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1. Egy osztélybo 8 lany és 6 fiG moziba megy. Megvesznek egy egész sorra vald jegyet (14 db).
Hanyféleképp foglalhatjsk el a helyeket, ha
a) barki barhov ilhet?
b) csak azt kulonboztetjik meg, hogy az adott helyen lany, il ii ul?
) ha Pisti sor szélén szeretne ilni?
d) ha Jancsi és Juliska egymés mellett szeretne ini?
) ha Jancsi és Juliska egymas mellett, sor szélén szeretne ini?
1) ha a lanyok egymés mellett szeretnének uini?
8) ha a fidk nem szeretnének egymds mellett iini?
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2. Mozi utdn pizzét esznek egy nagy kerek asztal koré Give. Hanyféleképp alhetnek asztalhoz, ha
) barki barhol lhet?
b) csak azt kiilonboztetjik meg, hogy az adott helyen lany, il fii il?
) ha Jancsi és Juliska egymas mellett szeretne ini?
d) ha a lényok egymds mellett szeretnének tini?
) ha a fidk nem szeretnének egymas mellett dini?




